

С зерна начинается Родина...  
И так ~~когда~~ ~~законом~~ по  
~~правам~~ ~~человека и прав свободы~~  
~~и т.д.~~ ~~Решение не изменит~~  
~~не изменяя на будущее, а~~  
~~прошедшее и будущее...~~

И так начнется с 1930-го года  
из рассказов родителей?

В 1930г. Отец был ссылка с Алтай-  
ского края в Нарык, что в Сидире  
только в то время не обитает.

То адресу Бийская обл. Тюнгар-  
хин прот кос. Запка это как  
четыре откуда и рассеивали  
по всем признакам Оди.

А у нее выпущено сколько  
много. Раньше называли крупы.  
притоком. Так. Которые и  
держались свое время за счет

Конечно не рухло, а вдруг  
река Тобол ~~Бахтар~~ и Тарбагатай.  
Поэтому реками в раздроблен  
известковых куяках по страшной  
данце можно проходить и уходить.  
Что значит не проходить на  
такое. И сердце не сникнет  
запомнив ужинки сразу начав  
поднимать голову. Чем главное  
недорого ни одного кротким тишина  
ни одного звуком тихом, а  
насквозь чисто стуками  
шпоры. Учимся же сколько счи-  
мает стук не будь груз-груза  
и-за пролежавших  
деревьев. Но а когда я чую  
одного и сбоями газами  
половин. Что 1336 году зерно  
все выкорчевано.

Был чистый прекрасный поселок  
где чисто и два колхоза.  
раскочевались под брунчую  
бага и берёзка, прорубили  
просеку для дороги которой  
составлялись мельстрой и  
Нижнегородской, построили  
первнюю что учи на  
ниже реки Тарбас было  
такая речушка что ловят.  
И хотят не заурядная конечно  
жильница то обеспечивала  
живущий народ с ним.  
Две реки которые были наружной  
живёт Редко образовали  
где колхоза. Колхоз 1 на 1  
второй будет второй или  
пятка. Ну здрави бы народ  
неризанко выживалась

дома доказали - до памяти подвергли расхарчеванную  
челиту и кое что сейтъ имен  
в буду учи на коротких  
могах. Сейти все хлебные  
культуре в основном однокур  
рое, а таки браженые учи  
у каждого дома роско  
картофель, капуста, курага  
за все - все, что росло и  
растет в родном франсе.

Также сидеть можно и не  
както перво рукопись падебо.  
И теперь мы можем сравнивать  
две с Кубанью. Бородоры  
распухли, скрутили даши в  
арбузы.. Всем базы и хранение  
засор. Всем базы и нарынские  
сушки, а колы базы будите  
4 сажи.

В первые когда завезли и  
расбросали узников Государю -  
чай избыть боясь под кон-  
тромы спас Ракендантурб  
Барыского р-ада спас Ракен-  
дантурб 220 параше Чваровиц.

Хорошо помнится даже и  
сам огнедух. Привезжал  
на красивой пошаде в сла-  
зном седле которое  
одевано чистой кожей и  
прекрасной кожей. Превелик  
отметной рукавчик дум.

Да волхвенные дамы с неко-  
канилерней винтобки наст-  
роят глухарей, висачей  
нависает по оби стороны  
коня и седла и даже  
не скажет государь

И ну зело ли было говорить  
можа когда он знал что  
все мол. Дослыхъ было  
три подчёркивало было три  
Верхнѧя, Среднѧя, Нижнѧя.  
Как бы не было можно икона  
свои героды, и да зе  
загеноно сие рѣа дерев-  
ни, а помои и сельские  
собѣсты. Пере гостюю:

Пардигский, Высокодржский,  
Кетчинский, Гарский, Гербуновскій.  
И тоб не забыти читайши  
в тунок, я несколѣко вернусь  
на зад... И в тоб преврат-  
тый период тридцатый и  
тридцать пятые годы.  
— Ты умасію: Того родите-  
ли устраивали год родной

Старые дети с котомка-  
ми по землорогама движали  
в Тиен-Чу. Таки ранение засе-  
диють кирмаки ик так  
называли. Вернувшись в  
действительство вернулись.

Они спасли многоши и реформы  
жизнь за что им большое  
спасибо. Старших и вместе  
с прадедами было серебро!

Хата была построена,  
русскую пекку склонили  
о значил то одного кирмака  
значит что есть то  
возвращенного старших  
хозяек с котомками. Это  
Серегина, Антонина, Руда  
ик младши как серебро  
в Тиен-Чу; Гаврил Наги, Ваня  
Роди, Зоя.

У все мы так ищем  
ходячих представителей как  
также было для родителей.  
Но старшие трое не уны-  
вай с ногами на ногах  
задирались на глино-битую  
русскую печь и как гафун  
песняка, заключается в  
Как будто их готовили  
сметаной на боржоми  
фестивале Тесна пекла  
в следующих словах...  
О боже все виновны  
Плохого наказать, плохого  
свободы лишить.

Вот злодей погиб и был приз-  
нат чиновником в сибирь да  
излишки сущает И. Г. г.

Рассыпалась цепь Тарасковой  
речи образовавшей и то  
помнил ее получили два грахо-  
ра копейных Катя.

И начало подымать кор-  
теванную чешину, а песня  
поехала в души требований.

Задрожал судьбою  
в далекий край.  
Лицем драгоценной  
свободы.

И так проразил боя  
лонностю моря

Продумал все лучше  
загадки.

Начали рождать и звуки  
 песни конегно побеседов  
Кто с песней по миру  
шагает там на земле

и ни зде не пропадем.  
Следу тому пока не 2000 -  
дует еще раз. Первый раз  
за чисто шизофрено и существо-  
вание это 30% зог  
второй 45-47. и это  
перенесли в перетяжки.

А перетяжки мы тоже  
страдающе падаю не знаю,  
думаю да. Продолжало давать,

В 1939 г. я уехал и воспиты-  
валась у старшего врача  
Сережи в селе Гарб зде  
он работал врачом.  
И мне довелось поехали  
с налоговым агентом фами-  
лие не помню. Но хорошо помню  
не на машине а на двух  
помощниках.

Я думал, что мы едем в деревню, а когда приехали оказалось один домик на крыльях номадов.

Налоговой агент спрятал сразу обе лягушки. налог зоотехника не попавши прискали опасившись, помра опасав зарезан в погреб кортошки было беда десять. для ногтевиных склунков насыпали в забраны.

Враге-ди больше и драмы него то агент заходит в хижку и народ производит обеск и что там делают было найдено шарах покамы и серовно агент танец на пиратке в тринице погора руках пересено и забран

тот узелок. Наиушка стала  
его упрашиванием, ссыпая  
туда для бычкини хомбраж  
шевелю и уходит в интер-  
валы в руки ее не будешь  
нессущими, а когда подойдет  
сестрой ей раздадут  
секономика, то коль вам  
сильно нужны бородки,  
Кофакост бы золотые и златые  
ноги его. Ковки и кресла не  
будут просто нары или тан-  
зант одит на двойке, Но  
тот погане дежава  
репюшка в зле поганки  
и здесь огни не постыдится  
засиять одну поганку.  
Старушка бродя спешит  
стола бородусычать

Но старик скажет с юмором  
спасибо благогодтели риб  
с ладушки спаси, у нее  
ладушка и у нее-я ладушка  
ни губь-губь зрыз-зрыза  
незадыхи, а теперь эта  
ладушка на звонк зоречи  
не зоречи покрови спасибо!

И это произошло не в период  
трудящихся зорей в зорю

39-40 г. Развалить ды Кулаков  
состала и сделала Кокхозы.  
А ранее народы ради свободы  
при царской России уходили  
и не просто бежали в глухие  
места это не ради блага,  
а ради аль боши тиб  
Но как видите советская  
благотворительность

Что находила и где было  
награждено. И как не только  
а значит что своим передом;  
Считайтесь рекомендующим  
проще Кудаки сделали свое  
дело раскормивали котя.  
в ручную. Человек подыскивал  
трактора о которых я  
узнал писал. Но они отбирали  
и ту пашали и не сажали, а  
урожаи весь забирали, а  
хозяйнику труженику. За  
который в конце года в  
расписывали и весь расчет.  
Чтавали вопрос? На хулиста-  
не злить? отвечают злить.  
Хней ешь отвечаешь ешь.  
То пиджак худой худой  
и на большее то не расчи-

тварей. И так проходили год за годом. Народ на него не покушал. О доне сколько прошло и проехано на моих глазах страшно не справедливых, изнурительных страданий. Как бы ни было трудно, а сердце с 38<sup>м</sup> до 41<sup>м</sup> год  
нагары немножко обновляется.

Оно же изгери свои. Терзали скотину обладавшую налогами кроме подоходного налога в год Чорги  
маса в килограмма масла нужно было сдать. А сердце мал-мале  
нагибали шить. И вдруг налоги Великая отечественная война.  
Сие чудеселение сразу не произвело, а когда враг подошел к Москве  
и опустошил над землю прошего-  
дниа да Старый город.

Всемущеденно пришлось привыкать  
ссыпаных кулаков и их подкулаки-  
ников 28 22<sup>го</sup> августа 1942<sup>го</sup>  
года зачистили сразу все призы-  
ные дома от 18 до 50 летней  
возрастом. И в них опустела  
деревня. С нашей семьи сразу трех  
в день прощания отец решил в постели  
божьей беспомощности не узнавать  
своих детей кто с ним прощается.  
И отправилась огромная корона с  
прогоняющими: женами, детьми,  
стариками, пешком 12 километ-  
ров до районного центра. На второго дня  
утром отец номер. Раньше снаряжи-  
ла меня на лошадь верхом с  
дополнением бурзги 14<sup>го</sup> летним. при-  
ехала в рабочий.

Шарбиг буквально кинул в людской

заруче. И мне быстро удалось  
разыскать свою же. Уже ушел  
сформировавши в колонны или  
по боински в звено.

В марширующий взвод  
я буквально втиснулся к  
своим и сказал старшему  
Грому Сереже. Трахка  
тильд не рев. Коронит  
и не пустить вон так  
и пришлось мне подростку  
смыть с дедом Леонтьевым коней  
яму. Так страшно предста-  
вить даже сейчас. Какой  
огромнейший моргновочный удар  
приходилось переживать!

Осенью 1942-го я ушел в район. Но  
как ушел на это было никого  
предупр. и даже не спросил.

Сентябрь 19<sup>го</sup> Я ушел в республику  
и устроился на рабочем участке -  
шоколадо-сахарном. Но туда  
не приехал на это ни каких.  
Курсы у меня в работе все  
получались хорошо. Несмотря  
на то что были не совершенно пусты.  
Все забавлялись животных;  
настени, пиши, часы,  
обращаются к природе  
и т.д. И представьте себе  
будущий успех пару днем,  
поматывало в клубе и пошли  
неведом. На мне немало  
пробанка лекарственных  
кремиковыми запахами одевала  
но и собственная кома.  
За счет этого я искр.

преувеличестью: продукты  
по карточкам отоваривали  
без очереди. Только зайду  
в магазин сразу крику  
отпустить его дышать  
негде. Так вот и про текло  
мое покоды чинунб. Гости  
письма с фронтов от  
Задонщ. наши боища  
перешли в наступление.  
Считалось что мало кто  
переживет простую бомбовую бомб  
или пулю. Такой был радиопро-  
дуктор. Всего пареньки через  
которых мы и покудали насред-  
ние убийства Собесского и друг-  
ие. Не задолго от проводов  
стали прибывать инвалиды в  
рекогозы они уже не возвращались.

а устраивалась на работу в  
рабочий центр. Торговые рукоходные  
и умные мужчики поступали в  
профкомбинат и пищекомбинат.  
Газорегуляторы работали по звонку.  
Пищекомбинат в то время выпускал  
новинки, консервировал овощи, вы-  
рабатывали крахмал, сушили  
картошку и даже изготавливали  
патоку. Не забывали  
продукцию комбинат. В это же время  
пришли работники чеха:  
Комлевские, сапожники, пиро-  
камельи, швейные, обувники.  
Люди спрятались за щиты, вспыхну-  
вшая первая ракета накрыла их и  
произвела обратное за обрат-  
ящимися все на дармоа.  
20 Матери, женщины, девушки.

и все это мог вспомнить старые  
носки, рукавицы и шапка посыпь -  
какие даже скитера. Слава богу  
августы и курки короле все  
это могли в помочь фронтку.

И это вы думаете, воспользовавшись  
великим градом для народа Союза.

Все раненные администраторы  
сидели в деревенские баржатки в три  
раза загнутые головки воленок  
и сапог. Это были деревные бороды.  
И эти деревы и по сей час живут  
и дышат настылько. Переисходно.

Пред фанископами, прокурор,  
Нагельник РВД, нач. Уголовной  
пред. районного суда Родион  
Все. И в сорок третьем году  
еще прислали душекористов.  
Который без всяких слов спал

всевышним в районе, что под  
руководством начальника А.Г.к.  
Который мог да именно это.  
С простого крестьянина сделать  
великого политика им та. И за  
одно слово отправить на десять  
лет Соловки. Так вот и каро-  
таялась изнутри под предлогом

Закон тайга - троекурор шествий  
Кто кровь проливал, а кто добывал  
После войны из под ганенчануры  
всех открепили. И начали се-  
новад зра мозги. В 1948 году  
Я переехал в северный Казахстан  
с Кустанай где встретился с  
подругой сидирзской и мы  
поженились. Окончив курс  
шофера я получил специальность  
шофера тракториста шесть лет

Занялъ троих детей мы с женой  
перешагнув берегущь обратно в  
Собиръ или нарынъ. Былъ скотъ одн.  
но узде не в Бардигской, а Верхне-  
кестской р-онѣ. Невежинский лес -  
промысел поселок Коржинко.  
Накануне былъ такои же  
геремышиныи Чертавич Федоръ  
Михайловичъ. Былъ рекъ на  
работу в 1954 году с чудовищной  
шодера ючины. И наканунѣ  
на загоне генераторномъ автото-  
мобиле ЗИС-21 бодитъ лес.

Бывало приедетъ подъ погрузку  
гендера мужиковъ грузчиковъ  
иека грузъ лежъ вручную, шодеръ  
дорожен заправленъ топливомъ  
газогуркой. Были сапетиши  
сиечурные Коржинки, въ коіо

рых маскара, а это не то, что  
сейчас может заправиться  
на смену. За смену тягач  
тому карзинку за 200-300  
метров зерни до 7-8м  
годок на каждую ногу  
3-4м карзинки. Считай  
итог. Сколько уделали времени  
на заправку. Заправляй бункер  
кошеч - некошечи нюкнеш газку  
и в дорогу. За смену приходилось  
нюкнуть не раз к концу смены  
нанюкнешь до кончоты.

Смена состояла из 24 часа  
сумки засили на збок.

Несколько или такого же количества  
осуждён. И ведё душа  
сердечно пела и в первое  
в душе возникли мысли

Не унывали. Мы с железным  
кошем все леса обходим, срезали  
обрубы и на них отбезели.

Проработал в Карелии 4 года  
в 1954-м году РИС предложил  
по перевозке в ковши образовать  
новый гипротикоз Умкунский.  
В настоящий время Аслановский.  
Здесь только начинали выметать  
на борзухе песок дугельные  
автомобили под 50%. И  
снова очередная рука.

Сумашедшие кироэы гараней  
не было дутом прибо забезено  
только кепнее. Каждый  
ранний утро я лежу в Костя  
Шмаков разогревая сорячу  
в Кубинке здешние тонны на 2.  
Этот можно было погерпнуть

жопы бедром. И билит  
же шахи жиғненни мұғитерб-  
тың 20961. Жиғнұ проходило  
рабносәйебінде в Смогод-Киндерес  
Көлде, Механизатор  
шофер или тракторист, преб-  
рашалас в герный нефтеджной  
Комок. Так быко не одит  
зег до сериедесстых  
зегов. Козда сәндиқ строите  
мак-риоле гарани.

Как бы неизнуряли, адские  
условия в работе нес государству  
шеш и уз зегов в зег белгілідік  
плат. Бынагодаръ хороши и  
демек располнеженни сүрткес  
дауди. А кто из нас радостно  
расцвел. Говорю честно ни кто,  
ни и не погоняло.

В. выполнении всего доброго  
была и моя гаспировка.  
Семь придаваласт стакан  
шестеро детей. три сына  
и три девочки. 020-20, 020-20  
никого не было. Ты же меня  
хвастаешь. Более гладкими не  
я стремлюсь попасть в кооперацию  
на благоустройство квартиры...  
О как и все это обеспечит  
себе юный-ды оставшуюся  
старость, но бедде меня  
думаюши. В те времена  
работали и в фабрике и в  
районном коме. Минеет.

Хочу я о том что уще никого  
позже. Я же духом не старел.  
И друг вызывал меня в  
контору кеспрорихоза в рабочем

и говорят в лесах друг другу. Топас будем строить кооперативный дом для пенсионеров - ветеранов лесной промышленности. Куда был зачислен я. Но и здесь учёные гадали, где бы быть и кто не будет этого здания. Не смотря, что уже был выбран каменщик и даже кое-что с строительных блоков.

Он закроет солнце школе. Всегда или просто абсурд. И чём-то нет никаких строительств не было на второй этаже. Снова холодный чайник заморожили видимо на все счастье.

Ветераны пенсионеры остались с разбитого картина. Жека выходит о просто закрытую

Не от имена меня, а за  
семьти тысяч лесников, тысячи  
лесников которых пострада-  
такий Гуки.

Дармохрамы шестидесяти  
лет нас бодили на дрожкой  
гнилой шкуре по неизвестным  
богам: А демократы выбросили  
за дверь. Сиротам у меня  
спаслив ли я? Отвечаю.

Беспрепятственно спаслив. Шестидесяти  
летней давенадцати бывшем  
разве это не спаслось, да и  
бог всем. Все то что написано  
впереди для всех знакомо.

Но может не знакомо то что  
70 лет мы строили общий Котек  
и начали делить. Ваучерами  
девяносты тысяч за которые

Не купеш даше дисонег!

Мне брухали или гесней пришер  
попутил Спрашивать, а за гер  
такая будущих. Мне говорят  
развитьай содейственность.

Я серьезно подумал и сам сде  
сказали можно-бы развернуться,  
но только нельзя второй  
раз родиться.

если будет пытаться  
моя рукоиць познакомить  
передать привет всем  
тем кто заглядывал и  
салют не пик, а высасывать  
как сгущенное молоко.

Ни когда не забуду.

Валентин Саныржев  
Саша Гринкевич

Саша Гернилов и многих  
много других. Иван Руденко.  
Что не все. На этой же  
заканчивало свое рукопись.

Безина, Отдавайтесь гернилову!  
Продолжение следует.

Я обещал вам поговорить, что начало  
со слов родителей, а настоящее  
и будущее в вашем понимании. Я выше  
писал за кооперативный дом  
70 квартир квартиры в Тюмени  
где начали строить в 1990 году  
в Зауралье. Так получилось.  
Прочитав статью в газете  
Томский Вестник за судом  
16 января 1993 г. под заголовком  
Выход из финансового  
котла. Здешне пришло  
коинвестировать строительство

Начатое в 92-м году.

Видимо так получается  
что-л не может начать не  
разумеет. Наш глава район-  
ной администрации Кошакинкин  
писал в районной газете,  
с обращением к членам  
кооператива, что куда от  
неоднократных визитов отказ на  
продолжение строительства.  
И как видите правитель-  
ство наше средстvа.

43,0555 миллиона рублей.  
Только видимо ни глава  
районской администрации  
Кресс ни полномочен  
президентом Сулякинин  
не знал, что в 1990-м  
начинали строить а не.

в 1992 г. большая разница.  
И здесь нас прошли стороной.  
Уходя с бывшими знаменитыми  
нас ветеранов пенсионеров  
лесной промышленности  
так честного борта не было.

Пенсионер кос. Степановка  
Наиденов.